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ATA DA 1" REUNIÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL 

TURISMO DE INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 18 DE JANEIRO DE 2017. 

Aos dezoito dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete as vinte horas, no 
Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana no 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a primeira reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo 
do Município, criado pela Lei n° 864/2017, de 09 de Janeiro de 2017. Estiveram presentes nesta 
reunião, os Membros nomeados pela Portaria n° 2173/2016, datada de 12 de Janeiro de 2017, 
para comporem o referido Conselho, ficando assim constituído: I- REPRESENTANTE DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, LAZER E TURISMO: Titular: Rosana 
Scapin da Fonseca, Suplente: Alcenir de Jesus Maldonado- ll- REPRESENTANTE DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA: Titular: Murilo Santíquio Rodrigues, 
Suplente: Márcia Regina Rossini de Oliveira- Ill- REPRESENTANTE DA SOCIEDADE 
CIVIL : Titular: Iraci Alves de Almeida Souza, Suplente: José Carlos da Silva Rodrigues - IV 
- REPRESENTANTE DOS CLUBES DE SERVIÇO OU MAÇONARIA: Titular: Joaquim 
Luiz do Amorim Neto, Suplente: Marcos Roberto Moraes - V- REPRESENTANTE DA 
ASSOCIAÇÃO RURAL: Titular: Claudionor Rodrigues de Almeida, Suplente: Paulo 
Henrique da Silva Rocha - VI- REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL: 
Titular: Mickael Quintino da Silva, Suplente: Raquel Gonzaga de Socorro Sanches. O 
Representante da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Turismo, Rosana Scapin Fonseca, 
deu início aos trabalhos com o propósito de escolher entre os Conselheiros, o Presidente do 
COMTUR. Assim de acordo com a decisão de todos os presentes, através de votos, foi 
escolhido por unanimidade para assumir a Presidência do COMTUR por 02(dois) anos de 
mandato, o Senhor Mickael Quintino da Silva, Vice-Presidente a Senhora Iraci Alves de 
Almeida Souza. Já empossado, O Senhor Presidente Nomeou o Secretário Executivo do 
COMTUR, Senhor Joaquim Luiz do Amorim Neto. Assim, tendo a reunião este único 
propósito, e de acordo com a concordância d dos os presentes, o Presidente, Senhor. 
Mickael Quintino da Silva, nada mais tendo d clarar, deu-se por encerrada esta sessão, 
lavrando-se a presente ATA. Eu, Joaquim Luiz do Amorim Neto 
(Secretário do Conselho Municipal de Turis o), lavrei a presente, indo devidamente assinada 
por mim e demais membros presentes. 

Membros Titulares: 

Membros Suplentes: 
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ATA DA 2a REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISM 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2017. 

Aos cinco dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezessete as vinte 
horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra 
de Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a primeira reunião do COMTUR -
Conselho Municipal de Turismo do Município, criado pela Lei n° 864/2017, de 09 de 
Janeiro de 2017, Estando presentes nesta reunião, os Membros nomeados pela Portaria 
n° 2173/2016, datada de 12 de Janeiro de 2017. O Presidente, Senhor Mickael Quíntino 
da Silva, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como objetivo a 
elaboração e aprovação do Regimento Interno do COMTUR. Foi apresentado a todos 
pelo Senhor Presidente a minuta do Regimento, determinando o que deve disciplinar a 
sua forma de organização. Dentre os itens mencionados estão os Órgãos internos, como 
plenário, secretarias, comissões temáticas ou grupos de trabalhos; Formas de 
realização das reuniões e a sua periodicidade, podendo ser mensal, bimestral ou 
trimestral; Formas de controle de faltas e possíveis justificativas a tais faltas. Outros 
assuntos que julgarem pertinentes no andamento do Conselho. Após analisado e 
discutido por todos, foi aprovado por unanimidade o Regimento Interno do COMTUR
Conselho Municipal do Turismo do Município, ficando os casos omissos e as duvidas 
na aplicação do referido regimento, resolvidos pelo Sr. Presidente. Assim, tendo a 
reunião este único propósito, e de acordo com a concordância de todos os presentes, o 
Presidente, Senhor. Mickael Quintino da Silva, nada mais tendo a declarar, deu-se por 
encerrada · sessão, lavrando-se a presente ATA. 
Eu, Joaquim Luiz do Amorim Neto (Secretário do Conselho 
Municipal de ismo ), lavrei a pres.ente, indo devidamente assinada por mim e demais 
membros pre 
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